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Виберіть вашу освітню програму

51 ответ

Опитування здобувачів вищої освіти щодо проходження практики
(Психологія)

Зазначте курс, на якому Ви навчаєтеся

17 ответов

Опитування здобувачів вищої освіти
щодо проходження практики (Бакалавр)
51 ответ

Опубликовать статистику

Копировать

053 Психологія
231 Соціальна робота
232 Соціальне забезпечення

33,3%

33,3%

33,3%

Копировать
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На Вашу думку, чи достатній обсяг практики (годин),
передбачено освітньою програмою?

17 ответов

Зазначте, який вид практики Ви проходили (вкажіть назву практики)

16 ответов

Навчальна

Виробнича: діагностико-психокорекційна

Ознайомча

Навчальна-ознайомча практика

Навчально-ознайомча

Діагностико-психокорекційна практика

Виробнича

Виробнича: діагностико-психокорекційна практика

Виробнича практика

Виробнича: діагностико-психокооекційна практика

Копировать

Так
Не зовсім
Ні

100%
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На Вашу думку, чи вдалося Вам виконати всі завдання,
передбачені програмою практики?

17 ответов

 На Вашу думку, проходження практики сприяє підвищенню
Ваших знань та практичних навичок?

17 ответов

На Вашу думку, чи сприяла практика формуванню загальних
та фахових компетентностей?

17 ответов

Копировать

Так
Переважно так
Частково
Ні

100%

Копировать

Так
Переважно так
Частково
Ні

100%

Копировать

Так
Переважно так
Частково
Ні

100%
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Вкажіть, які вміння та навички Ви удосконалили під час проходження певного
виду практики. 

7 ответов

Спілкування з дітьми

Комунікація з людьми

Досвід проведення опитування, анкетування

Вивчення базової документації психолога

Навчилася тримати звʼязок з дітьми, розуміти їх і навіть давала деякі поради та
відповіді на питання, які було задано ними

Здатність комунікувати з різними віковими групами

Практичні навички

Визначте, яку роль відіграє практика у формуванні Вашої
професійної компетентності

17 ответов

Копировать

Важливу роль
Незначну роль

100%
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Вкажіть вміння та навички, отримані в процесі практики, що будуть необхідні у
Вашій подальшій роботі? 

6 ответов

Вміння домовлятися

Спілкування з дітьми

Комунікація з людьми

Вивчення базової документації психолога

Комунікабельність, відповідальність, вміння розуміти, а головне чути

Вкажіть, чи відчули Ви труднощі під час проходження
практики? Якщо так, то зазначте, які саме.

17 ответов

На Вашу думку, рівень взаємодії між Вами та керівником
практики був

17 ответов

Копировать

Так
Ні

17,6%

82,4%

Копировать

Достатнім
Задовільним
Недостатнім

100%
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Вкажіть, якої допомоги Ви потребували від керівника практики. 

6 ответов

Як правильно оформлювати звітну документацію

Питання стосовно документації

Як виконувати завдання практики

Консультацій стосовно практики

Як зробити звіт

Загалом ніяких, все чудово

 Оцініть, чи відповідають результати практики Вашим
очікуванням

17 ответов

Навчально-науковий матеріал з яких дисциплін (предметів) Вам найбільше
знадобився під час практики?

3 ответа

Загальної психологіі

Загальна психологія

Не знаю

Копировать

Повністю відповідають
Частково відповідають
Не відповідають

100%



21.06.23, 17:38 Опитування здобувачів вищої освіти щодо проходження практики (Бакалавр)

https://docs.google.com/forms/d/1Z9XyyS5sI4zPOi1BP6iQlRzqqQ3TAxIfe2MvDysOgjQ/viewanalytics 7/22

Чи використали Ви можливості практики для виконання
кваліфікаційних робіт (курсової чи випускної кваліфікаційної
роботи (бакалаврської чи магістерської))?

17 ответов

Чи розглядали базу проходження практики як можливе місце
Вашого майбутнього працевлаштування?

17 ответов

Вкажіть, як Ви загалом оцінюєте якість організації практики?

17 ответов

Копировать

Так
Ні

17,6%

82,4%

Копировать

Так
Ні

11,8%

88,2%

Копировать

Повністю задоволений
Переважно задоволений
Частково задоволений
Не задоволений

100%
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Зазначте, що б Ви запропонували змінити в організації та проведенні практики,
щоб максимально використовувати її можливості 

4 ответа

Змін нічого не пртребує

Практикою задоволена

Змін нічого не потребує

Все чудово, практикою повністю задоволена

Опитування здобувачів вищої освіти щодо проходження практики (Соціальна
робота)

Зазначте курс, на якому Ви навчаєтеся

17 ответов

На Вашу думку, чи достатній обсяг практики (годин),
передбачено освітньою програмою?

17 ответов

Копировать

1 2 3 4 4 курс
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4 (23,5 %) 4 (23,5 %) 4 (23,5 %) 4 (23,5 %)
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Копировать

Так
Не зовсім
Ні

100%


